

Вспоминаем с уважением и признательностью

Иннокентий Эммануилович Булатов был первым врачом Мотыгинской больницы. Он родился в 1892 году 8 февраля в семье ссыльного поселенца (отец сжег имение помещика в Екатеринославской губернии Бахмудского уезда).

До 16 лет жил с родителями в с. Усолье Иркутской области, в 1907 году поступил в Иркутскую военно-фельдшерскую школу, которую окончил в мае 1911 года и был назначен на военную службу в Сибирский железнодорожный батальон, где прослужил с июля 1911 года по сентябрь 1914 года медицинским фельдшером, затем служил в тюремной больнице, заведующим фельдшерским пунктом Бархатинских каменно-



угольных копей и писчебумажной фабрики.

В 1926 году поступил в Иркутский госуниверситет на медицинский факультет, позже переименованный в Восточно-Сибирский медицинский институт, который окончил в 1931 году.

25 апреля 1931 года приехал на работу в наш район и был назначен заведующим Мотыгинским врачебным участком.

Иннокентий Эммануилович был единственным врачом в п. Мотыгино, ему приходилось работать и днем, и ночью, без выходных и праздников, им были спасены от смерти и вылечены сотни людей.

С 26 октября 1941 года по 23 ноября 1945 года служил в Красной Армии в эвакогоспитале № 1516, где был начальником медицинского отделения г. Канска и на 2-м Прибалтийском фронте.

После окончания Великой Отечественной войны 15 декабря 1945 года вновь вернулся в Мотыгинскую больницу, где и работал до 1955 года, до последнего дня своей жизни.

За выдающиеся заслуги в области народного здравоохранения Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 19 марта 1953 года Булатову Иннокентию Эммануиловичу было присвоено звание «Заслуженный врач РСФСР», кроме того, он был награжден орденом «Красной Звезды» в 1947 г., орденом «Трудового Красного Знамени», медалью «За победу над Германией». До сих пор вспоминают мотыгинцы о нем с уважением и признательностью, его



любили за особую душевность, чуткость и сострадание больным, которые свойственны людям его поколения - поколения победителей.

Людмила ШИШКИНА,
зам. главного врача

Мотыгинской районной больницы.